

## 《一对八旬夫妻的户口之殇》跟踪报道

## 喜! 俩老户口将一起解决

记者 朱亚平

两个星期前,本报开始追踪报道咸安八旬老夫妇办户口的事件,经过多方媒体的联系,在公安部门、民政部门的持续关注下,两位老人办户口的事情终于有了眉目:卓发华婆婆在汉川的户口相关证明已经开出;李太寿爹爹在信阳的户口相关证明也已经到达咸宁。近日,俩老的户口将一起办理。

## 一、婆婆证明已开出

23日,咸安公安分局永安派出所所长邓辉联系本报记者:该所已收到汉川公安机关开具的相关证明。邓辉表示,等爹爹的证明到了,两人的户口可同时办理,同时拿到户口。

“这张证明纸来之不易啊,这是多少人跑东跑西,打了多少次电话盼来的好消息。”邓辉感慨不已。

《楚天都市报》驻孝感站记者陈咏表示,他与汉川市公安机关相关负责人取得了联系,查清和核实户籍信息后,汉川公安部门特事特办,迅速给卓婆婆开出相关证明文件。

自17日开始,汉川市档案局工作人员严淑萍根据媒体报道提供的信息,在档案馆里查到了卓婆婆的资料,资料显示她是1934年3月出生,和前夫育有三子一女。根据汉川方面提供

## 三、六家媒体齐帮忙

近一周以来,记者始终保持与诸家媒体的联系,不放过一丝线索。

继本报、《湖北日报》民生版对老人办户口的事件进行报道后,事件引起河南《信阳日报》等媒体的关注。

《湖北日报》记者曾莉透露,《大河报》记者杨晓燕与信阳当地的公安机关取得联系后,由槐店乡派出所对此进行追踪。

19日下午,《大河报》记者杨晓燕与曾莉取得联系,《大河报》计划与当地公安部门一起,去李爹爹家乡走访,

## 特别关注

的资料,媒体找婆婆进行了核实,基本与资料吻合。随后,汉川公安局派人到婆婆的家乡脉旺镇刘口村村组进行了走访,确定了婆婆的身份,并出具了相关证明文件。

“我们已经在着手办理卓婆婆的户口。”咸安公安分局永安派出所副所长邓辉表示,全程不需要老人跑腿,拍照、送审资料等事情全部都由派出所的工作人员上门解决。

据了解,按正常程序操作的话,一份户口办下来,大概需要一周时间,才能拿到户口本。而卓婆婆的身份已经核实,只需等待核实时真件,到时候,拿到身份核实时真件后,永安派出所会派专人去咸安公安分局进行审批,简化程序,一天时间就能办出户口本,将户口本送到卓婆婆手上。

24日下午,河南信阳市光山县槐店乡派出所所长王心平表示:李爹爹所需要的户口证明已经传真到了永安派出所。

王心平介绍,19日下午,他收到从《大河报》传来的关于李太寿老人想落户咸宁的相关信息,办户口的关键在于老爹爹家乡的身份证明。王心平第一时间与槐店乡刘高山村主任刘家元联系,商量解决办法。

20日一早,王心平驱车来到刘高山村,与刘家元一个组一个组走访,对村里70至80岁左右的老人普查了一遍。

王心平说,槐店乡现有20多个村,有常住人口3万多人,居住的村民并非集中在一处。李太寿老人的信息调查走访工作一度受挫。但每天

## 二、爹爹身份已核实

结束后,王心平都对刘家元说:“今天找不到,明天再继续找。”

走访到刘高山村王湾村名组的第七位老人时,终于获得了李太寿老人的相关信息。

该老人依稀记得李姓中有这么一户人,家里有三儿两女,李太寿在兄弟姐妹中排行老么。据老人回忆,李太寿小名叫三蛮子,到现在,估摸着年纪大概也有七八十岁了。李太寿老人家中的其他四位哥哥姐姐都已过世,老人的二哥留下一个孩子。

王心平介绍,像李太寿老人这样的情况在当地并不多见。据了解,当初李太寿才十几岁就离家,当时的户籍政策还不太完善,李太寿在当地没有办理第一代身份证及户口登记,所以才会给这次查找工作带来难度。

## 四、多个部门共努力

在前期报道中,省、市、区民政部门给予了指导性建议,另外,区民政局相关负责人表示,应多方合力,尽快解决两位老人的养老问题。

23日,记者来到咸安南大街社区和咸安区民政局了解情况。南大街社区书记贾光涛介绍,两位老人是该社区的常驻人口,且住在一起多年,社区可以开具证明。

在社区,记者拿到了两位老人长期居住在南大街的证明,带着这张证明,记者随后来到咸安区婚姻登记处。

咸安区婚姻登记处主任张燕介绍,按照新《婚姻法》来说,两位老人在咸宁居住达30年之久,已经属于事实

婚姻。但因为没有户口,结婚证暂时无法领取。“等老人户口办下来,我们会迅速给两位老人办理结婚证,拍照、递交相关资料都不用老人亲自来办。”

张燕表示,她已经与咸安公安分局联系,将以最快的速度解决两位老人的户口、结婚证问题。

当天晚上,咸安公安分局副局长刘荣林致电记者询问事件的进展情况,刘荣林说,他一直在关注事件的进展,局里将特事特办,帮两位老人早日办好户口。

经过汉川、信阳、咸安等地公安部门多方努力,记者获悉,两位老人的户口近期将一起解决。

## 朋友圈里的美丽俏佳人

记者 赵晓丽

“今天又学到一手,把歌剧舞台妆演变至色彩鲜明杂志妆。”23日凌晨5点,微信名为“july”的咸宁女孩钟晓玲在朋友圈里分享了一张彩妆学习图,无数朋友点赞。

1990年出生于通城的“俏佳人”钟晓玲,而今远在韩国清潭洞做化妆师。因为职业要求,她基本上每天只能睡5个小时,上班之前还要花费10来分钟,化上美美的妆容,让自己开心,也让顾客舒心。

“其实我每天化妆主要是为了让顾客从心理上更加信任我。”微信里,钟晓玲这样告诉记者:一个化妆师,如果连自己的妆容都化不好,顾客肯定不会信

任你。

因为远在异国他乡,钟晓玲比本地人更加努力地工作与生活。1月24日,她在朋友圈里写道:“作为化妆师,感冒真的很尴尬,客人虽然表面不介意,但如果换作我是客人,我也不会喜欢化妆师一边化妆一边流鼻涕。”

除了认真做好本职工作外,钟晓玲开辟了另外一条财路——代购。说起做韩国代购的初衷,钟晓玲用“自然而然”来形容。平时,许多朋友都会通过微信咨询钟晓玲护肤、美妆和穿着等相关方便的信息,还有国内的朋友们经常请她帮忙代购化妆品。钟晓玲自然而然,到各个化妆品专柜去比较价格。

在不断重复的劳动中,她嗅到了隐藏的商机:找专柜的代理商谈判,拿到部分品牌的分销价格,此后需要的商品可以直接通过代理商订货,事半功倍。

于是,她在韩国的化妆品代购事业,因为顾客们满意,越做越红火。今年年初,一位顾客在微信里留言:“美女店家很贴心,因为过年是物流高峰期,到货可能会延迟,店家不仅自己出邮费补偿我,还赠送了一份礼品,附上暖心的小纸条,表达歉意。”

钟情于美丽梦想的钟晓玲,而今不仅在微信里为大家答疑解惑美容问题,还向着代购护肤、美妆、服装等多元化产品的道路发展。

## 微达人



## 微达人

武汉农村商业银行  
WUHAN RURAL COMMERCIAL BANK

## 武汉农村商业银行咸宁分行招聘公告

## 一、招聘职位与任职条件

(一)分行部门中层管理岗4名

综合管理部总经理1名,副总经理1名,市场业务部副经理1名,营业部副总经理1名。

## 任职条件:

1、具有经济、金融、财会类专业大学本科以上学历;

2、品行端正,诚实守信,遵纪守法,无不良记录;

3、具有5年以上银行相关工作经验,3年以上银行相关部门管理经验;

4、年龄40岁(含)以下,身体健康,无不良嗜好;

5、熟悉国家经济金融方针政策及法律法规,具有较强的服务意识、专业能力及团队管理能力,具有较强的沟通协调能力及文字写作能力;

6、具有一定客户资源应聘营业部副总经理优先考虑。

工作地点:咸宁分行(咸宁市)

薪酬待遇:合同制员工,原则上按照咸宁

分行机关部门正职(副职)给予相应岗位及待遇,并严格实行试用期相关规定。

(二)咸安中心支行(筹)行长1名,崇阳中心支行(筹)行长1名。

## 任职条件:

1、40岁(含)以下,经济、金融、财会类专业大专(含)以上学历,具有6年以上银行从业经历,3年以上商业银行一级支行副行长、市场部负责人从业经历;符合监管任职资格要求;

2、熟悉国家经济金融方针政策及法律法规;

3、咸宁市户籍,熟悉咸宁市场,具有较强的市场拓展、风险管理、客户资源及营销团队管理能力。

工作地点:咸安区、崇阳县营业网点

薪酬待遇:合同制员工,按照咸宁分行中心支行行长薪酬待遇执行,严格实行试用期相关规定。

(三)综合柜员10人

## 任职条件:

1、具有经济、金融、财会、法律类专业大学全日制大专(含)以上学历;

2、35岁(含)以下,形象气质佳,吃苦耐劳,抗压能力强;

3、具有咸宁地区本地户口;

4、具有较强沟通协调能力和拓展市场能力,熟悉咸宁市场,有银行相关岗位从业经历及客户资源者优先,并愿意接受分行严格考核;

2、24岁(含)以下,形象气质佳,吃苦耐劳,抗压能力强;

3、具有咸宁地区本地户口;

4、具有较强的亲和力、沟通能力和优质服务意识,有银行相关岗位从业经历及客户资源者优先,并愿意接受分行严格考核;

5、服从分行统一调配。

工作地点:咸宁地区营业网点

薪酬待遇:合同制员工,按照咸宁分行柜员薪酬待遇执行,严格实行试用期相关规定。

(四)客户经理15人

## 任职条件:

1、具有经济、金融、财会、法律类专业大学全日制大专(含)以上学历;

2、35岁(含)以下,形象气质佳,吃苦耐劳,抗压能力强;

3、具有咸宁地区本地户口;

4、具有较强沟通协调能力和拓展市场能力,熟悉咸宁市场,有银行相关岗位从业经历及客户资源者优先,并愿意接受分行严格考核;

5、服从分行统一调配;

6、特别优秀的年龄和学历可适当放宽。

工作地点:咸宁地区营业网点

薪酬待遇:合同制员工,按照咸宁分行客户经理薪酬待遇执行,严格实行试用期相关规定。

## 二、招聘流程

1、简历投递:此次面向社会招聘工作,委托“智联招聘”组织,我行不接受应聘简历投递;

2、报名时间:2015年3月20日——4月3日;

3、报名方式:有意者可登陆“智联招聘”网站(<http://www.zhaopin.com/>)查看首页“名企招聘”专栏、武汉页面“武汉名企招聘”或在“搜索工作”栏输入“武汉农村商业银行”查询招聘网页通过智联招聘简历系统在线提交应聘信息;

4、2015年4月11日下午统一笔试,笔试合格后将择优参加面试,笔试及面试地点请以具体通知为准;

5、联系人:潘先生;咨询邮箱:[wuhanrc-bank\\_zx@163.com](mailto:wuhanrc-bank_zx@163.com) (仅接收咨询问题,不做简历投递使用)。



## “最窄”人行道引诟病

网民呼吁:还道于民

本报讯 记者王莉报道:

“见过只能让两人并行通过的人行道吗?温泉中百仓储站台那里就是的。”19日,网民在咸宁新闻网(咸宁论坛)上贴出的帖子引起网民热议。

网民“蔷薇”发帖称:你见过只能让两人并行通过的人行道吗?这么窄的人行道,在温泉城区却有,就在温泉中百仓储站台那里,简直就是我见过的最窄的人行道,这给市民的通行也带来了很大的不便了吧。

此事引起网民热议。

网民“一天”表示:该路段属于我市中心地段,车多人多,人行道被挤占变窄后,给市民出行带来了很大的不便与安全隐患。有时为了赶时间,行人在机动车道上行走,既影响了机动车通行,自身也承担安全风险。

记者走访现场发现:该路段人流量较少时,行人需侧身缓慢通过。而人流量较大时,行人被挤到机动车道上,险象环生。

网民“王莉”摄



占掉一部分人行道,致使人行道最窄处仅容两人通过。

记者蹲守发现:该路段人流量较少时,行人需侧身缓慢通过。而人流量较大时,行人被挤到机动车道上,险象环生。

网民“呼呼”呼吁:俗话说“人行道”,就是给人走的,现在把人行道变得这么窄,让人怎么走?强烈建议还道于民。

## 崇阳工业园没有路灯

网民期待:尽快装路灯

本报讯 记者马丽报道:

16日,咸宁新闻网(咸宁论坛)网民“fonk”发帖称,崇阳工业园的路上没有路灯,希望有关部门尽快装上路灯。

该网民反映,崇阳工业园区中健公司门口没有路灯,没有斑马线,也没有车辆减速指示牌。这对于中健公司的员工而言,具有潜在危险。

“昨天晚上差点有人出事了。”该网民在帖子上呼吁,相关部门必须要将风险控制起来,不要等出了事,再来做安抚工作。

网民“深海鱼儿”发帖表示,

他走过类似的黑路,极其危险,不仅担心抢劫,更担心飞驰的车辆。为了看清路况,在这样的路上,司机们都开起了远光灯,而晃眼的灯光,让路上骑车或行走的市民更难看清路面。

网民“蔷薇”称,他有时候晚上也会骑电动车经过这条路,路上漆黑一片,有车快速经过身边的时候,他就担心司机由于没路灯看不清路况,会撞上他。

“这不是一件小事,不应该忽视。”网民们期盼相关部门尽快将路灯装起来,避免事故发生。

## 开发商永久转租食言

物业回应:正尽力解决

本报讯 记者朱亚平报道:

16日,有网民在咸宁新闻网(咸宁论坛)发帖称,购买购物中心的商铺时,开发商承诺会帮其永久转租,但实际转租仅为2年时间